



Na osnovu Rješenja Ministarstva spoljne trgovine i ekonomskih odnosa BiH br. UP-I-05-3-45-49/15 od 06.02.2015 godine, a u skladu sa članom 28. Naredbe o sigurnosti liftova (Sl. Glasnik BiH br. 99/12) i Pravilnikom za stručnu osposobljenost održavatelja liftova (Sl. Glasnik BiH br. 45/15), a nakon provedenog godišnjeg nadzora nad održavateljem liftova izdaje se:

## **ODOBRENJE br. 121-OKI-O/25** **o stručnoj osposobljenosti održavatelja liftova**

### **1. Osnovni podaci o održavatelju**

Održavatelj lifta: **OKI UPRAVITELJ d.o.o.**  
Adresa održavatelja: **Sarajevo, ul. Želimira Vidovića Kelija br. 5**  
Odgovorna osoba održavatelja: **NERMIN SALIHOVIĆ**

### **2. Postupak provjere**

Na osnovu zahtjeva OKI UPRAVITELJ d.o.o. Sarajevo, proveden je postupak godišnjeg nadzora nad održavateljem liftova kojim su obuhvaćeni svi bitni elementi propisani Naredbom o sigurnosti liftova i Pravilnikom za stručnu osposobljenost održavatelja liftova.

Postupak je obuhvatio provjeru dokumentacije vezane za kompaniju, dokumentacije vezane za uposlenike kompanije, evidencije o redovnim održavanjima liftova i svakoj intervenciji na liftu, plana održavanja i postupka spašavanja osoba iz lifta, nivoa znanja održavatelja, opreme za rad i lične zaštitne opreme, te dio postupka koji se obavlja na terenu prilikom radova održavanja, a obuhvata: osposobljenost održavatelja za rad na siguran način u skladu sa BAS EN 13015+A1:2012, provjeru spašavanja osoba iz lifta, provjeru načina korištenja radne opreme i ličnih zaštitnih sredstava, provjeru načina popunjavanja knjige održavanja lifta kod održavanja lifta, isključenja lifta iz upotrebe, te spašavanja osoba iz lifta, vizuelni pregled i provjeru rada osoblja održavatelja kod mjerenja predviđenih električnih veličina.

Nakon izvršenog godišnjeg nadzora nad održavateljem liftova sačinjen je Izvještaj o godišnjem nadzoru nad održavateljem liftova br. 121 – OKI – I/25, koji čini sastavni dio ovog Odobrenja.

### **3. Zaključak**

Provedenim postupkom godišnjeg nadzora nad održavateljem liftova je utvrđeno da održavatelj liftova zadovoljava zahtjeve Naredbe o sigurnosti liftova ( Sl. Glasnik BiH br. 99/12).

---

Odobrenje se izdaje na period od 12 mjeseci i stupa na snagu danom izdavanja.  
Rok za provođenje godišnjeg nadzornog ocjenjivanja održavatelja radi produženja Odobrenja je 12 mjeseci.

Sarajevo, 12.01.2025. godine



DIREKTOR:

Elvis Džambić, dipl.ing.el.